



▲营员们身着统一服装,在刘公岛上接受军事训练。

军令营 我们来了!

首批40余营员昨日抵岛,参加7天6夜封闭式军事化训练

□本报记者 王帅 王天宇



▲营员们动手叠军被。

8日9时许,首批40余夏令营营员到达刘公岛,开始了7天6夜的海岛生活及军事体验。首日的活动内容有入营仪式、整理内务、队列训练等。夏令营营员来自全省各地,一天下来,他们已从陌生人变为好朋友。

8日8时许,来自全省各地的营员们来到刘公岛旅游码头集合。经过简单的安排后,所有营员穿上统一的绿色迷彩训练服,很是帅气。在通往刘公岛的轮船上,不少未坐过船的营员很兴奋,不时拿出相机拍照,还与家人通电话分享愉快的经历。看到雾中若隐若现的刘公岛,来自济南的吕承龙高呼:“刘公岛,我们来了!”此次,有多位来自济南、聊城等外市的营员,他们对岛上的军事体验生活充满期待。11岁的闫淑涵来自聊城,由于叔

叔家在威海,便与堂弟闫博一起参加夏令营,他说,“想体验在海岛上的生活是什么感觉。”

营员们的年龄大都在10岁左右,不少还是头次长时间离开父母。虽然离家一周且生活环境陌生,但营员们并没有胆怯,上岛后他们迅速融入到这个大家庭里。来自济南的冷月今年8岁,在外人看来仍是孩子的她有着超越这个年纪应有的适应力,她活泼好动,嘴巴很甜,一声声“姐姐”拉近了与其他营员的距离。同样8岁的息浩翔则有些羞涩,由于性格内向,在陌生环境里,他有点手足无措。看到此种情况,不少营员主动示好,很快,息浩翔也和大家说笑起来。

“把被子铺平,将被子横向分成三等份,叠成长方形。”首日,在夏令营宿舍,两位教官示范叠军被

方法,并讲解洗漱用品在脸盆里的放置要求。

在叠被子方面,女孩心灵手巧有明显优势,被子叠的又快又好,小伙子们则略显笨拙,费好大力气才完成。下午的队列训练让不少孩子感觉受罪,几分钟保持不动的军姿,难住了不少爱动的男生,但大家都坚持了下来,出色完成了首次室外训练。孔梓骏说,站军姿很累,但能锻炼意志力。休息时间,营员们还观看了爱国主义教育片《甲午海战》。

据了解,按照夏令营教官要求,这一周的作息为6时起床,6时40分吃早餐,12时30分至14时午休,21时30分熄灯休息。9日,除接受队形训练、体能训练外,营员们还将参观水兵内务,参加趣味游戏、观看电影等。

花絮 牵挂儿子 母亲连打仨电话

此次活动的40余营员中,除5名为90后外,其他全是零零后。他们年龄在10岁左右,来自全省各地,不少是头次长时间离开父母。本担心这些“小皇帝”、“小公主”们会哭哭啼啼,但他们的淡定和成熟让随行记者惊讶,这反倒显得岛外牵肠挂肚的父母们是在小题大做。8日,闫博的妈妈向记者打来三个电话,询问儿子情况,“儿子头次不

在身边,真揪心啊!”

今年8岁的闫博是和堂哥闫淑涵结伴参加夏令营。活动中,作为哥哥的闫淑涵处处露出大哥本色,替弟弟拎包、买水、叠被等。虽然呆在一个城市,但闫博的妈妈杨梦始终放心不下儿子。因为儿子从未离开过家,平日备受呵护,自理能力差,听闻此次夏令营活动,闫博的爸爸闫先生支持儿子接受锻炼,宠爱儿子的杨梦却持反对态度,在得知有闫淑涵陪同后,杨梦才勉强答应。

8日登船前,杨梦一直拿着相机拍照,对儿子恋恋不舍。11时,杨梦询问儿子情况,“实在太担心了,想知道儿子习不习惯”,电话那头的她已哽咽。晚饭后,记者拨通了杨梦的电话,在得知儿子一切安好,她这颗心才算放下了。

最后,被子变成了方方正正的形状。虽然叠的不太好,但我很有成就感。

下午四点,我们来到楼下开始练习“立正”、“稍息”、“齐步走”等。太阳很烤人,但我们都在坚持着。晚上我们还观看了电影《甲午海战》,我很敬佩邓世昌这位民族英雄。(宋志恒 8周岁)

“军人”日记

夏令营首日 好兴奋

炎热的暑假来到了,我和我的哥哥来到威海的刘公岛,参加夏令营。这是我第一次参加夏令营,所以非常兴奋。来到新地方,认识了新朋友,我一直处在兴奋中。

终于到威海了,这里空气清新,天气凉快,真舒服!到了宾馆,我和哥哥洗漱完接着就美美地睡觉了。第二天早上,我们一早去港

口坐船。我看见通往刘公岛的大轮船,便立刻用相机拍了下来。船起航后,我拿着相机去拍海景,还拍了雾中的刘公岛。刘公岛在雾中若隐若现,好美啊!

到了刘公岛,我看见了一位解放军叔叔,他带着我们来到军营,给我们分配床位还告诉我们注意事项等。中午时刻,我们去了军营

食堂。看到一排排解放军叔叔整齐跑进食堂,我感觉他们特别有纪律性。军营的饭很好吃,我把饭菜全部吃光,还动手洗了碗筷。

午休后,我们回到军营学习整理内务。教官仔细教给我们叠被子的方法和放置脸盆的要求,果然,部队要求的很严格。轮到我们自己动手了,我用“数格子”的方法叠,

齐鲁晚报暑期“海岛军事夏令营”召集令

领略海岛风情 体验军旅生活 结交各地朋友

7天6夜 岛上封闭训练 **24小时** 军事化管理 **职业** 军官培训

报名费: 1280元/人 齐鲁晚报小记者优惠价: 1180元/人

团购优惠价: 5人(含)以上组团报名,每人获赠2014年全年齐鲁晚报一份(自动发展为今日威海2014年度小记者)

夏令营时间: 7天6夜 地点: 刘公岛

开营时间: 共分5期,一期7月8日,二期7月15日,三期7月22日,四期7月29日,五期8月5日。每期限额90人。

招生对象: 8-16周岁、身体健康的中小學生(报名时须出示学生证、身份证或户口本)。

报名费用包括: 军事训练费,7天6夜住宿费及三餐费,海岛来往船票,刘公岛景区门票,军训服装1套,荣誉证书,保险费用等。

自备物品: 个人换洗衣物、洗漱用品、水杯。

报名地址: 海滨北路8号环发大厦12楼齐鲁晚报威海记者站

报名咨询电话: 5201113 18906310658 18906310456